

# 巨型特刊《全城热恋》第二轮抽奖启动

## 30份“神秘礼包”等你来拿

5月30日，本报以16叠672个版的巨型特刊《全城热恋》冲击“大世界基尼斯”纪录，为郑州晚报创刊63周年、改版10周年献礼。

为回馈读者，回报社会，本报将连续3年，月月抽奖。第一轮抽奖已经结束，3名深度游欧洲名额、10名畅游东南亚名额、63名国内省内游名额均有了各自的“主人”。

上周五，巨型特刊《全城热恋》第二轮抽奖启动，本报为大家准备了30份神秘礼品，抽奖问题每周刊登一次，欢迎大家积极参与。

**参与方式：**移动用户编辑答案发送到106582299，每条短信0.1元；联通、电信用户编辑答案发送至10622521，每条信息0.5元，不含通信费。

首席记者 张锡磊

4.E叠13版报道的是哪家企业？

A.郑州移动 B.永乐生活电器 C.工商银行  
D.郑州电信 E.郑州联通 F.中国人寿 G.光大银行

5.郑州首届家电博览会开幕时间是

A.2010年3月6日 B.2011年5月30日  
C.2012年5月30日 D.2012年6月1日

E.2011年6月1日

6.请问5月27日在郑州大未来儿童村举办的儿童节才艺表演，是哪个机构组织的活动？

A.张清波英语 B.金吉列留学 C.大华留学  
D.中方园双语学校 E.灵格风英语 F.腾达留学 G.基石中学

# 今天8点至18点，艺术类本科B段征集志愿

## 征集志愿院校及专业名单可上网查询

昨日，记者从登封高招录取现场获悉，截至19日下午5点，今年我省高招已有近400所院校公布录取结果。

据悉，这400所高校都是提前批次录取院校，包括军事、公安、司法、体育本科、艺术本科A段以及专升本。

考生可凭准考证号、身份证号(或报名序号)登录河南招生考试信息网查询。此外，考生还可以拨打全省招生服务热线电话(9601166)，或到市、县招生办招生服务大厅查

询，或通过高校公布的途径查询确认录取结果。

录取结果公布后，相关高校根据省招办远程录取网上核准的录取考生名册填写录取通知书，并将入学报到须知和资助政策办法等相关材料一并直接寄送被录取考生。考生的纸质档案由县(区)招办统一管理。

已被录取的考生凭录取通知书、身份证到县(区)招办领取本人的纸质档案，入学报到时交给高校。新生入学后，高校将组织复查，对

不符合条件或有舞弊行为的，取消入学资格。

另外，在一、二志愿投档结束后，今年我省艺术类本科B段仍有部分院校缺档，这些生源不足的高校今天面向考生征集志愿。

征集志愿院校和具体专业名单，考生可登录河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)和河南招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn/>)查询。符合条件的考生可在今天上午8点到下午6点填报征集志愿。

记者 张竞映

# 公交车上免费供水，这可是头一次

郑州的公交车长多有爱？这几天，微博上很多网友都在讨论。

网友“潇洒英姿飒爽”说：60路公交车很漂亮，还放有一台饮水机，一上车，有回到家的感觉。这么多年，上下班都是与60路公交车相伴，车上放饮水机这还是第一次呀！

郑州首辆备有饮水机的公交车怎么样？昨天下午，记者乘坐了这辆60路公交车。

一上车，记者就看见在车前门附近摆放着一台崭新的饮水机，还有一袋子的一次性纸杯，这些是车长曹瑞娟准备的。

曹瑞娟说，夏天来了，60路线路长，怕乘客渴，就从家里搬了一台饮水机，没想到，几天之后漏水了，就自己花钱又重新买了一台。“乘客大概两天喝掉一桶水，最让我高兴的是，乘客们喝水后，从不把纸杯扔到地板上，都扔进垃圾桶里，还有人给我留言：‘坐你的公交车，享受了动车一样的服务。’”

记者 张华 文/图  
线索提供 李敏 赵彩虹



这辆60路公交车可以免费饮水

# 昨日郑州“香报”亮相

## 《郑州晚报》散发宜人花香

### 百合花开香满城

### “香报”全城飘香引热议

百合花开香满城，保利百合“香报来袭”！

细心的读者发现7月19日的《郑州晚报》飘逸着一股宜人的百合花香。这是保利百合推出的中原最具创意的、带百合花香的报纸，希望以“香报”的形式向市民送来自保利百合的问候，优雅的百合花香代替了刺鼻的油墨味，让读者感到新奇和愉悦。

“香报”的亮相，不但成为多个网络论坛热议的焦点，更成了当日郑州市民热议的话题，保利百合可以说是“一香成名”。据悉，保利百合营销中心及样板间7月底将优雅开放，敬请期待。

### 8城8百合优雅绽放

一朵清新淡雅的百合，寓意“百年好合”、“百事合意”，凝聚中国传统家本文化的精髓。循着百合花香，千亿央企保利地产郑州开山之作保利百合优雅绽放。

保利地产“百合系”温情和院，从南粤广州到北国沈阳，从塞外包头到首都北京，7朵百合竞相绽放，树立了一座又一座城市精神地标。2012年，8城8百合——保利百合，以百合的清新雅致首绽郑州，绽放和乐生活魅力。

### 保利地产20年扛鼎之作

保利地产，国资委下属的大型国有房地产上市公司，中国央企房地产综合实力第一名、中国央企房地产品

牌价值第一名、中国房地产上市公司综合价值第一名。20年40城，200余项目，让千万家庭绽放幸福笑脸。

作为保利地产成熟的品牌系列，保利百合传承保利地产的人文精髓与百合一贯的清新幽雅气质，以家本文化为理念，将浓厚的新和院生活气韵融入家的每一个角落，再续家本文化传奇。

保利百合占位文化和生活气息浓郁的西城核心，毗邻万达广场、西元国际广场、王府井百货等商业中心，特设近2200平方米幼儿园，更有七重园林归家礼仪、三大灵动水景，让家成为一处缱绻温情和爱的地方。目前，保利百合75~140平方米More系新品已经正式推出。

# 我市第二个“孤残儿童家庭寄养点”下月启动

本报讯 近日，郑州日产的员工领着刚放暑假的孩子们，带上儿童凉席、生活用品等一同走进我市首个家庭寄养康教中心——中原区须水镇三十里铺村家庭寄养点，为这里的孤残儿童送去了关爱，让他们感受到了家庭的温暖。

据悉，市儿童福利院计划下月在荥阳王村镇启动我市第二个“孤残儿童家庭寄养点”，让这里的孤残儿童拥有一个家，并有机会接受孤残儿童康复治疗。

目前，房屋装修已近尾声，各项康复设备正在加紧添置。特教老师也接受了专项培训，8月份启动后即可正式上岗。

“经过前期对王村镇孤残儿童的调查了解，发现他们的身体状况相比三十里铺寄养点的孩子更差一些，而且年龄偏大，康复治疗起来会更困难。目前工作人员正在对村里的孩子和家长进行回访，针对孩子不同情况设计下一步的康复治疗方

案。”市儿童福利院院长李燕介绍。要想成为寄养家庭，需符合什么条件？李燕介绍，寄养家庭要有寄养服务机构所在地的常住户口和固定住所，有稳定的经济收入，家庭成员无犯罪记录，无不良生活嗜好，关系和睦，与邻里关系融洽。主要照料孩子的人员年龄还必须在28~60岁，身体健康，具有照料儿童的能力和经历等。

郑州晚报 董艳竹

# 我省高校首个动漫学院成立

本报讯 我省动画片产量已经排到全国第九位，但是高素质的动漫人才还很缺乏。昨天，郑州铁路职业技术学院君兰动漫学院挂牌成立，这标志着我省高校首个动漫学院成立。

“我省提出，‘十二五’时期要力争建设动漫强省，可是高素质、符合产业发展需求的动漫产业人才还很缺乏。”河南省文化厅文化产业处处长万捷表示，此次成立的动漫学院将成为河南动漫产业人才孵化基地。

据了解，该学院是郑州铁路职业技术学院与河南君兰影视动画有限公司签订战略合作协议的一部分。

根据协议，双方将在人才培养、动画技术研发、动画产品生产、动漫理论研究及动漫社会职业培训与社会技术服务开展全面深入合作。双方不仅将订单式培养人才，共建实训基地，而且将延伸到动画社会职业培训与社会技术服务，直至动画产业的核心——动画技术研发(成立动画技术研发中心)与动画生产(制作团队进校园)，为河南打造动漫强省服务。

记者 张竞映



昨日，在郑州所有报刊售卖点都会闻到一股优雅的百合花的香味，带有花香的报纸立即引起了市民的热议，原来是保利百合“踏香而来”。

记者 梁冰